

A40 雷暴雨

//不要迷恋裤衩,那只是个传说。



一周热点

百度一下



//天雷滚滚

不要迷恋裤衩,那只是个传说

继央视大裤衩、郑州小裤衩后,网友再爆无锡广电大楼像“裤衩”

央视大裤衩盛名已久,央视也曾因为大裤衩而尴尬征名,希望能摆脱“大裤衩”绰号。前车之鉴,但后者却前赴后继,11月,郑州爆出“小裤衩”,网友戏称央视大裤衩不寂寞,有了小弟弟“小裤衩”。可日前,无锡网友在东林书院论坛发帖称,无锡新广电大楼造型也是裤衩,难怪乎网友惊呼“不要迷恋裤衩,裤衩只是个传说,把节目办好吧!”



无锡广电大楼 PK 郑州“小裤衩”

用吗?不要迷恋裤衩,它只是个传说,把节目办好才是真的。”随后,该网友将所谓的“无锡大裤衩”的图片也上传在论坛上。

图片中,确实是无锡广电新竣工的无锡广电大楼,从大楼造型看,确实有点追随央视“大裤衩”的味道,它也是由两栋大楼连接而成,和央视“大裤衩”一样。但是,央视“大裤衩”两栋大楼从视觉效果来看,是倾斜地结

合在一起,犹如裤衩,而无锡广电的两栋大楼则不是倾斜角度连接在一起。无锡广电大楼虽不神似裤衩,却和央视裤衩有异曲同工之处。不过,有网友认为,与其说无锡广电大楼是“大裤衩”,不如说更像“连裤袜”。

不要迷恋裤衩 裤衩只是个传说

其实,关于无锡广电大楼像

“裤衩”和“连裤袜”的说法,早在今年6月无锡广电大楼在建的时候,就有网友在论坛上开始热议,一直到竣工。很多网友批评说,“作为山寨文化的体现,无锡广电节目山寨央视也就行了,连大楼都山寨成大裤衩,太没创意了。”不过也有很多网友表示,“其实裤衩也无所谓,不要迷恋裤衩,那只是个传说,把节目办好才是最重要的。”

快报记者 陈海飞

无锡广电大楼

大裤衩还是“连裤袜”?

12月6日,网友“2008”在东林书院论坛发帖爆料,“无锡广电大楼建成了,华丽丽的大裤衩啊!”该网友称,“好华丽丽的裤衩耶!无锡人民能够享受无锡广电更好的广播电视台包括网络节目了。貌似从CCTV到WTV都很迷恋裤衩,裤衩好看吗?实

//地雷轰轰



信春哥 房子不会被拆迁

信春哥,不挂科,网友拜春哥在网上成为一种网络时尚。日前,更有网友在网上爆料称昆明某拆迁户为了不被拆迁竟然打上“信春哥,房子不会被拆迁”的条幅,这还是着实把网友雷了一把。网友还是将“史上最牛”称号送给了这位拆迁户,史上最牛的拆迁标语也新鲜出炉。

12月12日,网友“闲着2009”在天涯发帖称昆明某地发生暴力拆迁事件,就在城管和拆迁户对峙期间,该网友蓦然抬头发现一条史上最雷人的标语,“信春哥,房子不会被拆迁”,而且有图有真相。该网友在帖子后面上传了数张图片,图片中确实有“信春哥,房子不会被拆迁”的标语条幅,这样的条幅被挂在一栋将被拆迁的房子楼顶,随风飘扬。

很多网友在跟帖中表示,“很强悍,支持。”信春哥的网友在跟帖中一再强调“信春哥,没有错”。不过还有部分网友认为这是拆迁户在拿春哥炒作,春哥被利用了。

快报记者 陈海飞

穿越文 是指时空变换,古代到现代、现代到古代、现代到未来,以及人到宇宙人到其他次元等。

能穿越不只是项小龙,还有各种卡通人物。他们或通过装束变身,或穿越时空,或合二为一,或化一为无数……都制作出了非常和谐的笑点!



- 1.你看,哆啦A梦人气很旺,大家都喜欢拿他玩穿越,这次,他一人分饰多角,成功穿越为多个圣斗士战士。
- 2.剧集内部穿越:当樱木嫁给了流川……很羞涩。
- 3.哆啦A梦披上了摩登原始人的皮草,哆毛A梦你好!
- 4.当灌篮高手穿越到美少女战士,多销魂的小猪腿儿哟,赤木童鞋你为毛要穿晴子的衣服?
- 5.好吧,这个不算穿越,这个只是让奥特曼和小怪兽超越种族和阶级的隔阂搞起了暧昧。那话怎么说来着:“每一个奥特曼背后都有一个默默挨打的小怪兽。”

▶雷言雷语 ▶更多

葬礼上放什么歌?

人固有一死,在自己死亡的葬礼上,大家有没有想过要在自己以后的葬礼上放点儿什么音乐呢?抒情?说唱?电子?重金属?

GRAY:《常回家看看》,常回家看看回家看看……

月夜:《今天是个好日子》,今天是个好日子,心想的事儿都能成……

万事缘随:《死了都要爱》,死了都要爱,不离开都不痛快……

Bear:韩磊的《再活五百年》,真的好想再活五百年……

Dont:苏打绿的《是我的海》,你知道我不想离开,你知道我有多无奈……

小窝:《潇洒走一回》,何不潇洒走一回……

葡萄皮:孙楠的《你快回来》,你快回来,生命因你而精彩……

纸人:凤凰传奇的《月亮之上》,我在遥望,月亮之上……

小七:阿牛的《桃花朵朵开》,我在这儿等着你归来,等着你归来……

张从心:张楚的《光明大道》,现在眼前的,是阳光普照的光明大道……

▶雷见闻 ▶更多



吊车玩“倒立”

12月10日,网友“天晓得”在贵阳街头拍摄到一组吊车“玩”倒立的图片。当日,在贵州省贵阳市黄山冲路一处建筑工地,一辆自重达30吨的大型吊车在拆除塔吊时重心失衡,整个车身被拉起后“倒立”在街头。



火烧城市牛皮癣

2009年12月9日,北京昌平区立水桥地铁站附近过街天桥上,一夜间布满密密麻麻的城市垃圾广告,看着让人头皮发麻,一位大叔正拿着火枪在清理这城市牛皮癣。